

# 格尔木日报

GOLMUD DAILY

2024年7月

10日

星期三

农历甲辰年六月初五

中共格尔木市委主管主办 格尔木日报社出版 国内统一连续出版物号CN63-0018 邮发代号 55-18 今日12版 总第6666期 职业道德监督电话0979-8496555

## 东方电气高海拔叶片装备制造及绿色氢能创新基地开工建设

本报讯(记者李莎莎 杨晓波)7月9日,东方电气高海拔叶片装备制造及绿色氢能创新基地开工建设,对实现高原叶片生产技术的突破及高原氢能制取、加注、应用技术的突破具有重要意义。

海西州委常委、格尔木市委书记赵冬,副市长李良钰,市委副书记、市长冉清参加开工仪式。东方电气集团公司董事长俞培根

宣布项目开工。李良钰致辞时表示,海西州将以打造一流营商环境为己任,全力服务好项目建设,与东方电气建立专项工作机制,以最便捷的办事效率,解决和保障

好项目建设过程中存在的问题。希望东方电气紧盯时间节点,高质量推进项目建设,展现东方电气作为我国一流装备制造央企的风采。

冉清在致辞中说,格尔木市委、市政府将一如既往把支持企业发展作为义不容辞的责任,全程提供优质高效的服务,为项目建设创造良好环境。希望东方电气集团牢固树立以人为本、务实创新、追求卓越的发展理念,加强安全生产管理和自然生态保护,高标准建设、高效率推进,力争项目早竣工、早投产、早见效,努力打造赋能企业发展、惠及地方产业链的精品工程、样板工程、示范工程,为推动打造国家清洁能源产业高地、开创经济高质量发展新局面作出更大贡献。

据悉,东方电气高海拔叶片装备制造基地是目前为止全球最高海拔的叶片制造基地,位于格尔木工业园区,占地面积约170亩,总建筑面积为69673平方米。该基地包括风机叶片制造、高原型风机整机生产,能够提供300个就业岗位。基地建成投产后,可年产120套以上7-10MW风机叶片,年配套风机总容量超1000MW,进一步拓展风电清洁能源装备制造产业链,极大地支撑柴达木“沙戈荒”基地建设,不断夯实清洁能源产业高地基础,赋能清洁能源产业高地新质生产力。

此次开工的绿色氢能创新基地是东方电气高海拔氢能创新基地,占地面积约115亩。基地建成投产后,(下转二版)



7月9日,东方电气高海拔叶片装备制造及绿色氢能创新基地开工建设。州市领导赵冬、李良钰、冉清参加开工仪式。记者 冯春梓 摄

### 市政府召开市长碰头会

本报讯(记者夏静 杨学超)7月8日,市委副书记、市长冉清主持召开市长碰头会,听取近期重点工作开展情况,部署下一步重点任务。

会议要求,要认真抓好参加青洽会筹备各项工作,持续做好格尔木对外开放和与各方的投资贸易往来,做好项目储备及前期工作,加大项目推介力度,力争签约项目落地生根。要精心谋划和统筹安排“企业家进海西”活动的对接、会见洽谈等工作,确保各项工作顺畅、务实、高效,全面展现出

格尔木创新、开放、包容、团结的良好风貌。要坚持问题导向,从严从实从速抓好生态环境领域问题整改工作,坚决扛起扛牢整改政治责任,优化举措,强化统筹协调,加强沟通,一事一策,对症下药,确保反馈问题保质保量完成整改并按期销号。

会议强调,要充分认识到今年防汛形势的复杂性严峻性,坚决克服麻痹思想,强化风险意识,密切加强水情监测预警,强化信息共享和会商研判,以扎实细致的工作,确保防汛安全。要牢固

树立安全发展理念,明确工作目标,采取有效措施,拧紧责任链条,层层传导压力,持续强化重点路段、重要时段风险隐患排查整治,健全完善工作机制,形成常态长效工作机制,全力抓好道路交通安全管理工作。要全面加快海绵城市重点项目建设,梳理问题短板,找准薄弱环节,不折不扣抓实抓细各项工作,确保项目高质高效推进,让海绵城市建设成果早日惠及百姓。要加强党纪学习教育,将党纪内化于心、外化于行,推动党纪学习教育见行见效。

### 青海2024年“三支一扶计划招募统一笔试完成

>> 第3版

### 2024年“云上青洽会”7月6日率先上线

>> 第2版

